

V KS ROŽNA DOLINA

Krajani Ceste II zahtevajo čimprejšnjo obnovo ceste

Krajani Ceste II v Rožni dolini so že lani podpisali petico, da je treba nemudoma začeti z urejanjem te problematične ceste. Ta je (s pločniki vred) vse bolj dotrajana, promet na njej je gost, krajani, ki živijo ob tej cesti, pa so že nekajkrat opozorili tudi na nekaj nevarnih točk, posebej na križišču z Gregorinovo c. in Cesto XVII. Prometni znaki na Cesti II so preveč odmaknjeni od vozila in slabo vidni, opozarjajo krajani, težave so s parkiranjem, cesta pa nima tudi talnih oznak.

«Cesta II je v programih že vse od leta 1986, a se z obnovo kar naprej odlašajo, pa čeprav je cesta utrpevala že številne poškodbe zaradi preobremenitve,« nam je povedal predsednik sveta KS Rožna dolina Zvonimir Jerman. «Ob zapori Tržaške ceste, je šel ves promet iz smeri Dobrova, Polhovca Gradca in Horjula po tej cesti. Tudi pri investicijskih gradnjah cest in druge komunalne infrastrukture se je na veliko vozilo po njej. Na Cesti II je, mimogrede povedano, tudi ruska ambasada. Zdjaj krajani grozijo celo z zaporo ceste, če ne bo ugodno njihovim zahtevam. Tako krajani, kot mi na KS, smo si vsakekor enotni, da je treba čimprej na vsak način obnoviti. Šramota je za Ljubljano, da je cesta, po kateri neprestano hodijo tudi razni ugledni gostje, tako neurejena.»

Na nedavnem srečanju s krajani Ceste II (21. februarja), ki se ga je udeležila tudi Stanka Mirič, je predsednik sveta KS Rožna dolina nadrobneje seznanil krajane s programom obnove cest za letošnje leto, iz katerega je razvidno, da je obnova Ceste II zdaj na prvem mestu, hkrati pa je to tudi zadnja velika investicija, ki jo morajo izpeljati v KS. Računajo, da bodo tudi tu uspešno zagotovili dobro sodelovanje izvajalcev: Vodovoda, Kanalizacije, Plinarne in Komunalnega podjetja.

Stanka Mirič je na srečanju s krajani povedala, da je osnutek za obnovo pločnikov na Cesti II Mestni sekretariat za komunalno gospodarstvo, promet in zveze izdelal in zdaj ta čaka na potrditev, kar zadeva obnovo samega vozila, pa se je potrebno dogovoriti s Plinarjo glede poteka trase plinovoda in pridobiti soglasje Komunalnega podjetja.

Krajani Ceste II so predlagali, da bi položili v zemljo tudi električne in telefonske kable, toda to bo odvisno od programov posameznih izvajalcev. Zadržne čase krajani vse pogosteje zahtevajo tudi nadzor hitrosti na tej problematični cesti, posebno na nevarnih odsekih, kjer je bilo že več nesreč.

Denar za obnovo cest v Rožni dolini je v veliki meri kril samospispevek krajanov, vendar pa so bila potrebna še velika dodatna sredstva, se zlasti za obnovo vodovoda, kanalizacije in napeljavne plina. Zvonimir Jerman razmišlja, da samospispevek ni bil v celoti realiziran, ampak »le 95 odstotno.«

«Prva tri leta je teklo vse po planu, sredstev je bilo dovolj in samospispevek smo realizirali petdesetdesetodstotno. Moti me, zakaj realizacija ni bila stodoletna. Zakaj ne bi enkrat tudi pri nas končali eno stvar tako kot je treba. Kikljeva cesta, na primer, je bila zgrajena že leta 1992, pa še zdaj ni do kraja asfaltirana. Manjka ji še pol asfalta, pa čeprav so bili opravljeni že vsi potrebni dogovori. Na Cesti IV, ki je bila prva tako v programu samospispeka, manjka še 150 metrov pločnikov, do kraja pa ni realizirana tudi ureditve javne razsvetljave na Cesti v Rožno dolino.»

V KS razmišljajo tudi o dokončni ureditvi tranzitne ceste XVII iz Gregorinovega podvozja med Večno polje in Tržaško cesto, ki bi znatno razbremenila promet v Rožni dolini.

B. VRHOVEC

S TEČAJA PLETENJA KOŠAR PRI ALOJZU KAVČIČU

Zvestoba starim kmečkim veščinam



V sklopu tečajev, ki jih je pripravil Zavod za tehnično izobraževanje, se je končal tudi tečaj pletenja košar, ki so ga to pot pripravili pri kmetu Alojzu Kavčiču v Horjulu. Pri priznanem rokodelcu se je zbralo toliko otrok, željnih nekdanjih kmečkih veščin, da so jih morali razdeliti kar v dve izmenici: v prvi, dopoldanski, so bili šolarji iz bolj oddaljenih vasi, z Vrzdca, Zažarja, Korene in iz Podolnice, v drugi, popoldanski, pa povečini otroci iz samega Horjula, nekaj pa tudi iz Ljubogojne in Lesnega brda.

lavana

Tekstilna trgovina in storitve
Gabrje 54 (pri cerkvi) Dobrova pri Ljubljani

Pri nas dobite!

- jeans
bluze
krila
pletenine
perilo
steklo
bižuterijo
igračke
kozmetiko

Nudimo tudi manjša popravila oblačil!
Nakup je možen s karticama LB in Eurocard

«Otrokom sem pripravil material za šestdeset košar,« je bil zadovoljen vodja tečaja Alojz Kavčič, ki je otrokom dal na voljo tudi svoje prostore in potrebno orodje. »Pletenje košar je že skoraj izumrlo, zato ga je treba ohraniti. Seveda je vse skupaj bolj ljubiteljsko, to ni dejavnost, pri kateri bi človek zaslužil.»

Alojz Kavčič vsakomur rad razkrije umetnost pletenja košar.
«Vse skupaj se začne s krojenjem leskove palice, stare pet let. Leskovo zarezemo, odkorjamo enoletnico in tako nastanejo vitre. Nato odžagamo kakih 25 cm dolg kos svežega jesenovega lesa in ga nakoljemo na posamezno koso. To so rebra, osnovni material za košaro. Pripravimo si še desčico 15x35 cm, navrtamo vanjo 33 luknjic, sredi deske pa še nekoliko večji luknji za ročaj. Tega napravimo iz kostonjeve palice, stare štiri leta in primerno segrete v peči, da se ukviri. Rebra nabijemo v luknje v deski, nato pa začnemo pletiti s pripravljenimi vitami. Ko je vse spleteno, v rebra navrtamo še luknjice in vanje pritrdimo žico, kar košari daje večjo trdnost. Na kraju rebra še lepo poročemo na enako višino, spodaj v deski pa jih čvrsto zagodimo, očistimo ročaj in košara je nared.»

Otroci-tečajniki so pazljivo posnemali mojstra, kajpak z vsvo začetišno okornostjo in neziskovnostjo.
«Se najbolj zanimivo je bilo izdelovati vitre. To je bilo od vsega dela še najlaže,« je bil tako kot drugi otroci, zadovoljen s tečajem tudi Tomaz Remžar z Vrzdca, ki je prepričan, da bo lahko nekoč, ko bo velik, pridobileno znanje posredoval tudi drugim.

BRANKO VRHOVEC

Novo vodstvo KS Polhov Gradec

Na pobudo skupine krajanov je dosedanjí predsednik KS Polhov Gradec Marjan Plestenjak 3. februarja sklical zbor krajanov, ki se ga je udeležilo 227 od približno 1400 tamkajšnjih volivcev. Po izvolitvi delovnega predsedstva je predsedujoči Janko Dolinar pojasnil, da je bila glede na statutarna določila zaradi nezadovoljstva z delom vodstva KS tokrat pobuda za sklic na strani skupine krajanov. Predlagani dnevi red so z večino glasov razširili z razredno dotedajni skupščini in svetu ter formiranjem novega začasnega krajevnega odbora, s poročilom o delovanju dosedanjega sveta KS, s finančnim poročilom in informacijama o lokalni samoupravi in telefoniji. Ob tem so nekateri sprožili tudi vprašanje neaktivnosti odbora razrešitve poslancev Rajka Kozjeka, vendar tega niso uvrstili v sklepanje, saj ni bila podana kandidatura novega poslanca, pa tudi sicer mora biti ta izvoljen na neposrednih volitvah. Nekaj pomislekov je bilo izraženih tudi glede volitve začasnega odbora, saj bodo že v jeseni lokalne volitve. Temu je sledilo pojasnilo, da se volitve iniciativnega odbora predvsem zaradi dvoma v sposobnost sedanjega vodstva glede izvedbe postopka lokalne samouprave na demokratičen način. Slišati je bilo tudi to, da ni bil namen pisne informacije, ki so jo prejela vsa gospodinjstva, osebni obratniki z dosegljivimi vodstvom, pač pa opozorilo na nepravilnosti delovanja tega vodstva, pri tem pa so poudarili, da je sestava iniciativnega odbora nestranskarica, gre pa pri sestavi predvsem za mlajšo generacijo.

Zbor krajanov je nato potrdil trinajstčlanski začasni krajevni odbor, ki bo imel vse pristojnosti dosedanjega Skupščine KS Polhov Gradec. Krajnje poročilo o delu dotedanjega vodstva je nato podal Marjan Plestenjak, ki je ocenil delo sveta KS na področjih komunale, turizma, kulture in kmetijskega kot uspešno. Ker pa želi začasni odbor startati z razčiščenim finančnim stanjem, je zbor krajanov le tega pooblastil, da izvede revizijo za preteklo šestletno obdobje in o tem poroča na naslednjem zboru krajanov.
Ob razpravi o polhograjski graščini so krajani sprejeli sklep, da pri oddaji objekta v najem sodočita tudi krajevna skupnost. Se to. Nespremenjena ostaja zasedba po vsakih odborih in gradbenih odborih v KS.
Začasni odbor je na svoji prvi seji 5. februarja za predsednika izvolil Janka Dolinarja.

KS Rakova Jelša v letu 1993 razvojno uspešna, kaj pa v letu 1994?

Sedanja soseska oziroma KS Rakova Jelša je nastala brez načrtnega urejanja prostora naselja, predvsem po odločitvah in možnostih posameznih občanov, ki so si prišli graditi na tem območju svoje stanovanjske hiše. Zato so na vsakem koraku čuti pomanjkanje trajnih in dolgoročno kakovostnih sredstev splošnih osnov za normalno življenje občanov v soseski, ki jih mora imeti vsako sodobno urejeno naselje. Odpravljanje tega pomanjkanja je tudi prvi cilj razvoja našega naselja - krajevne skupnosti.

urejenosti našega naselja. Prednostne naloge naj bi bile naslednje:
- kot glavni razvojni cilj si je zastavil nadaljevanje z aktivnostmi za odstranitev najtežjega prometnega in saniranjema problema krajevne skupnosti, tj. za ureditev osrednje prometnice naselja, ki jo predstavlja cesta Pot na Rakovo Jelšo. Kakšno je stanje na tej prometnici, bomo podrobneje poročali v naslednji številki Komunale. Glede na to, da v letu 1994 še ni pričakovati trajne oziroma dolgoročne ureditve kanalizacijskega omrežja celotnega naselja (podobno kot je bilo storjeno s telefonskim omrežjem), bo Svet KS najprej ukrepal za odstranitev največjega problema osrednje prometnice - zaraščene nosti in nesnage v obeh odvodnih jarkih. Z ustreznimi mehanizacijami naj bi ga očistili in naredili ponovno normalno pretočnega in čistega. Te naloge se bo Svet KS lotil kljub temu, da to za naloga drugih, ki imajo na skrbi posamezne vodotok (vodno gospodarstvo, komunalno gospodarstvo itd.). Kritično stanje namreč ne dopušča odlašanja in prepoved črpanja je ta naloga. Treba je nekaj storiti in zato se je svet tega ukrepa tudi lotil. Naslednji korak naj bi sledil v jeseni, ko naj bi mestno komunalno gospodarstvo, ob sodelovanju občinskih organov, uredilo ob cesti Pot na Rakovo Jelšo primarni kanalizacijski vod. Za tem pa bi se lahko uredili tudi pločniki, javna razsvetljava.

Sprejem urbanističnega oziroma zazidalnega načrta naše krajevne skupnosti predstavlja temeljno smernico za načrtno delo v prihodnjem razvoju našega naselja. S tem načrtom se je v nadaljnji razvoj vnesel najnuj potrebni red. Brez takega načrta namreč ni mogoče zagotoviti temeljnih premikov v bivalnem standardu naših krajanov, ki si ga vsi želimo in potrebujemo. To je hkrati tudi izhodišče za najpomembnejše naloge in aktivnosti sveta KS Rakova Jelša. In kaj je bilo v tej smeri doseženega v letu 1993?

Največji korak je bil storjen v dograditvi in začelom dela ob vodotoku sole Ljivada. Vsestranski pomen tega dogodka ni treba posebej pojasnjevati. Za delo sveta KS in urejanje zadev naših krajanov je pomembno tudi, da je Svet KS dobil v šoli svoje pisarniške prostore. S tem je KS preselila svoj sedež iz KS Trnovo na Opekarski cesti, kjer je gostovala, na svoje območje.

Naslednji velik razvojni korak predstavlja izgradnja in aktiviranje sodobnega telefonskega omrežja v našem naselju. S tem omrežjem so telefonski aparati vstopili v vsako hišo. Ta akcija je bila opravljena v sodelovanju s sosednjimi šestimi KS, občino in PTT podjetjem Ljubljana.

V letošnjem letu se bo Svet KS lotil še posbne naloge: močnejše kot doslej je bo aktiviral za dvig naše bivalne in stanovanjske kulture. Svet KS namreč meni, da brez kulturnejšega ravnanja naših krajanov okrog svojih domov in na cestah, naše soseske ne bomo polegali. Ji dali pripraviš videti in doseglji s tem zadovoljive življenje v njej. Svet KS tudi meni, da se bo v tem prizadevanju našel oporo pri vzgoji mladine za večjo stopnjo zavesti o varstvu okolja tudi v osnovni šoli Ljivada. Svet KS namreč meni, da za razvoj našega naselja in višjo kulturno raven življenja v njej, niso potrebna le denarna sredstva za investicije v vse tisto, kar soseski še manjka, pač pa je potrebna tudi zavest naših krajanov, da želi prebiti v lepši soseski in da zato tudi sami nekaj storo.

Organe naše občine bo spodbujala za čimprejšnjo ureditev Ceste na Mesarico, ki je življenjskega pomena za normalizacijo delovanja osnovne šole Ljivada.

Torej smo bili nekateri krajani upravičeno užaljeni, saj smo izvedeli za kaj je bil denar namenjen in kam porabljen.

Tudi način, da dejansko samo nekaj članov sveta KS odloča in se gre nekakšno vsako skupnost ni najboljši, saj o zadevi niso bili obveščeni niti vsi člani sveta, temveč so bili informirani šele preko glasila Naša komunla, ali preko sosedov.

V prvem odstavku dotičnega članka je napisano da je KS dela izvajala po programu, ki ga ponavlja že več let. Iz programa, ki je na vpogled na občini Vič pa se lahko vsak prepriča, da je vrtni red drugačen.

Res je, da je bila asfaltirana najprej cesta od vaške trgovine do cerkve, vendar za to nima KS nobenih zaslug, temveč gospodje iz Salezijanskega zavoda in gimnazije Želmlje. Denar, ki je bil porabljen za asfaltiranje te ceste, je bil iz drugih virov. V članku je omenjen tudi zaselek Klada, kot demografsko grožen kraj. O njem smo lahko že brali v Naši komunli pred dvema letoma, stanje pa je do sedaj praktično nespremenjeno.

Cesta, ki pelje proti Kladi ni asfaltirana niti do zadnjih hiš v Želmljem (medtem, ko so si nekateri vaščani na vasi »privoščili« asfalt do hiš), do Klade pa je približno še 2,5 kilometra. Poleg »slepih cestnih krakov« v vasi Želmlje, ki so skoraj v celoti asfaltirani (razen zadnjih dveh hiš) je ostala neasfaltirana še cesta od Podrebrji mimo gimnazije, cerkve in osnovne šole do vasi.

Ker sem prispelava sredstva za asfaltiranje vaških cest (v prvem roku) sem pričakovala, da se bo to vprašanje reševalo objektivno in brez krivice.

CIRILA INTIHAR

IZŠANSKA 303 LJUBLJANA TELEFON 127-26-89

Obveščamo občane, da poleg blagajniških poslov in plačilnega prometa, plačila s položnicami - opravljamo tudi MENJALNIŠKE POSLE

SMO KONKURENČNI PREPRIČAJTE SE!

ODPRTO TUDI OB SOBOTAH!

OPRETEGA TIPA), kar pa seveda ni najboljša rešitev.

Več si krajani obtajo odelo. Z prepotrebne nove telefonske priključke (70-80) bodo dobili, ko bo zgrajena nova telefonska centrala v Polhovem Gradcu (se to pomlad bodo začeli z gradnjo prostora za družinski domom), najbrž še pred krajem prihodnjega leta.

«Zdaj ljudje hodijo telefonirati k nam v delavnico ali pa na pošto,« pravi o problemu obrtnik Janez Kovac, pred leti tudi sam v vaškem komunalnem odboru.

V naglo razvijajočih se vaseh je veslej časa premalo. V Srednji vasi in Podrebrji bi krajanom že kar prav prišla nova trgovina, saj bi bilo kupec gotovo dovolj. Zato pa se lahko pohvalijo s štiri obrtniki in petimi pristnimi kmeti.

Srednjevarci pa si še vedno belijo glavo, kako rešiti polja okrog Gradščice pod vasjo pred poplavlami. Bregovi Gradščice so vse prej kot urejeni, in kadar potok prestopi bregove, se dober del senožihi znajde pod vodo.

BRANKO VRHOVEC

Na Rudniku bi radi prenovili šolsko stavbo

Čudovito pridetite so pripravili otroci in učiteljice iz podružnične šole Oskar Kovacik na Rudniku, ko so ob koncu lanskega kolektorskega leta prikazali raziskavo, ko so raziskovali okolico kraja, kjer živijo. Vsa spoznanja o tem so predstavlili v šolskem biltenu »Barje v naših očeh.« Otroci so se pozanimali, kako so na Rudniku živeli nekoč, kakšne spomine imajo njihovi starši na šolo, pogovarjali so se z gasilci o njihovi dejavnosti, spregovorili so z župnikom o tej župniji v preteklosti in danes. Zvedeli so, kaj so počeli v obrtni delavnici v kovinostrišu in predstavlili nekaj zanimivih podatkov o ljudih, ki živijo na Rudniku. Ker Rudnik leži ob robu Barja, so učenci poizvedeli o preteklosti Barja in njegovih posebnostih. Opazovali so rastline in živali na Barju in sami dodali nekaj lepisovnih utrjkov. Pri tem gre za veljavna odlična učiteljska, ki otroke vzgajajo v ustvarjalnem duhu in jih priprajajo k sodelovanju in obenem krepijo njihovo individualnost.

HORJUL Vode iz nove vrtnice bo dovolj

Analize vode iz nove vrtnice v gornjem delu Horjula (Zagarjevem grabnu) so pokazale, da je voda tako biološko kot kemično nesopratna, hkrati pa je tudi dovolj, da jo bodo lahko priklonili na vaško vodovodno omrežje. Iskane njihovi vodnih virov v Horjulu je, kot smo v NK že poročali, narekoval predvsem vse bolj onesnažena voda v osrednjem zajetju v Ljivadi. Horjula bodo skušali še letos pridobiti vso potrebno dokumentacijo za prečiščevanje vode iz nove vrtnice v osrednji rezervar nad vasjo. B. V.

PREJELI SMO PISMO

Moj pogled na članek »Huda kri zaradi cest« - Želmlje

Ko sem v zadnji številki glasila Naša komunla prebrala članek »Huda kri zaradi cest« sem prišla do spoznanja, da mogoče sploh ne bi bilo »hude krive«, če bi bili krajani KS Želmlje bolje informirani in če bi se v razvoju kraja, kajti asfaltiranje je po mojem tudi napredek v kraju, dogovarjali skupno na zboru krajanov.

Moram povedati, da Zbora krajanov v Želmljem že nekaj let ni sklical nihče in da tudi ostalim krajanom, ki niso člani sveta KS ni vedno ali za neko dejavnost zvedo, ko ta je končana ali preden se prične.

KS Želmlje je v septembru leta 1993 dobil nakazilo iz občine Vič 1.000.000 tolarjev za odvodnjavanje iz območja vaških cest je bilo izvedeno v mesecu oktobru 1993, s tem, da so izpraznili žiro račun KS Želmlje.

Torej smo bili nekateri krajani upravičeno užaljeni, saj smo izvedeli za kaj je bil denar namenjen in kam porabljen.

Tudi način, da dejansko samo nekaj članov sveta KS odloča in se gre nekakšno vsako skupnost ni najboljši, saj o zadevi niso bili obveščeni niti vsi člani sveta, temveč so bili informirani šele preko glasila Naša komunla, ali preko sosedov.

V prvem odstavku dotičnega članka je napisano da je KS dela izvajala po programu, ki ga ponavlja že več let. Iz programa, ki je na vpogled na občini Vič pa se lahko vsak prepriča, da je vrtni red drugačen.

Res je, da je bila asfaltirana najprej cesta od vaške trgovine do cerkve, vendar za to nima KS nobenih zaslug, temveč gospodje iz Salezijanskega zavoda in gimnazije Želmlje. Denar, ki je bil porabljen za asfaltiranje te ceste, je bil iz drugih virov. V članku je omenjen tudi zaselek Klada, kot demografsko grožen kraj. O njem smo lahko že brali v Naši komunli pred dvema letoma, stanje pa je do sedaj praktično nespremenjeno.

Cesta, ki pelje proti Kladi ni asfaltirana niti do zadnjih hiš v Želmljem (medtem, ko so si nekateri vaščani na vasi »privoščili« asfalt do hiš), do Klade pa je približno še 2,5 kilometra. Poleg »slepih cestnih krakov« v vasi Želmlje, ki so skoraj v celoti asfaltirani (razen zadnjih dveh hiš) je ostala neasfaltirana še cesta od Podrebrji mimo gimnazije, cerkve in osnovne šole do vasi.

Večina vaščanov se vozi po tej cesti v cerkev, pa tudi na polja, poleti tudi večkrat na dan. Cesta je ostala v večji dolžini še nedokončana in tudi v bodoče ni znano kdaj se bo za njo asfaltiranje zbralo dovolj sredstev.

Ker sem prispelava sredstva za asfaltiranje vaških cest (v prvem roku) sem pričakovala, da se bo to vprašanje reševalo objektivno in brez krivice.

CIRILA INTIHAR

IZŠANSKA 303 LJUBLJANA TELEFON 127-26-89

Obveščamo občane, da poleg blagajniških poslov in plačilnega prometa, plačila s položnicami - opravljamo tudi MENJALNIŠKE POSLE

SMO KONKURENČNI PREPRIČAJTE SE!

ODPRTO TUDI OB SOBOTAH!

ZAKAJ TAKO? Polomljeno staro dreve

Lep sončen dan, vračava se iz službe domov. V mislih sva že pri opravljenih, ki naju čakajo doma. Dan kot nalaže za obrezovanje sadnega drevesja. Toda kaj vidiva, nekdo si je počeno sposobil majni sadovnjak. Polomljena drevesa (jablana, hruške češnje, slive) eno samo razdejajo. Ob cesti s škarkari porezana vrtnica plezalka in španski bezeg. Sprajšuje se kakšno je stoc človeka, ki je sposoben narediti tako razdejajanje, ali nima nobenega odnosa do narave in ne, da v tujem sadovnjaku nima kaj iskati. Uničevanje dreves ni nobeno herojsko dejanje, ampak tudi vandalizem, kakršnega v našem kraju nismo vajeni.

Plačili dan je vedno zadaj, zanj pa lahko poskrbi tudi usoda. Pavel in Tončka Dolenc Crti vrh 28

PREJELI SMO PISMO

Njihova organiziranost naj ne bi imela nikarkarštrankarskega ozadja, morda pa ima kakšno »nestranskarško« ozadje, morda temelji izključno na želji po povzdigovanju samega sebe.

»Sapa«, ki jo potrebujejo NJIHOVA jadra razvoja, pa je nič drugega, kot samo njihova volitev. Da živijo v kraju, »kjer se nič ne dogaja«, so krivi deloma tudi sami. Ker, če bi zbrali sami dovolj »SAFE že prej, bi tudi organizirali kakšno »dogajanje«, kar pa iz vabila in iz samega zbora krajanov ni opaziti, miti niso predstavili, kakšna »dogajanja« v prihodnosti.

Prvo stvar od seznanje, katero pa hočeš ali nočeš, mora pripraviti staro ali pa novo vodstvo. Zato ne vidim nobene smisla voliti novo vodstvo, ker v tem kratkem času, ki je ostal, ne morejo narediti nič novega, razen organizirati volitev, kar pa je bilo dolžno storiti tudi staro vodstvo, edino le, če nima novo vodstvo česa »za bregom«. Iz njihovega vabila pa ni videti popolnoma nič takega, kar bi v tej nekaj mesecih, kolikor jih je še ostalo do volitve in sprememb v upravi našega kraja, lahko bistveno vplivalo na naše življenje v njem.

Edina njihova ustvarjalna poteza je rušenje starega vodstva, njihov nadaljnji program pa je nejasen. Prvo stvar od seznanje, katero pa hočeš ali nočeš, mora pripraviti staro ali pa novo vodstvo. Zato ne vidim nobene smisla voliti novo vodstvo, ker v tem kratkem času, ki je ostal, ne morejo narediti nič novega, razen organizirati volitev, kar pa je bilo dolžno storiti tudi staro vodstvo, edino le, če nima novo vodstvo česa »za bregom«. Iz njihovega vabila pa ni videti popolnoma nič takega, kar bi v tej nekaj mesecih, kolikor jih je še ostalo do volitve in sprememb v upravi našega kraja, lahko bistveno vplivalo na naše življenje v njem.

Edina njihova ustvarjalna poteza je rušenje starega vodstva, njihov nadaljnji program pa je nejasen. Prvo stvar od seznanje, katero pa hočeš ali nočeš, mora pripraviti staro ali pa novo vodstvo. Zato ne vidim nobene smisla voliti novo vodstvo, ker v tem kratkem času, ki je ostal, ne morejo narediti nič novega, razen organizirati volitev, kar pa je bilo dolžno storiti tudi staro vodstvo, edino le, če nima novo vodstvo česa »za bregom«. Iz njihovega vabila pa ni videti popolnoma nič takega, kar bi v tej nekaj mesecih, kolikor jih je še ostalo do volitve in sprememb v upravi našega kraja, lahko bistveno vplivalo na naše življenje v njem.

Edina njihova ustvarjalna poteza je rušenje starega vodstva, njihov nadaljnji program pa je nejasen. Prvo stvar od seznanje, katero pa hočeš ali nočeš, mora pripraviti staro ali pa novo vodstvo. Zato ne vidim nobene smisla voliti novo vodstvo, ker v tem kratkem času, ki je ostal, ne morejo narediti nič novega, razen organizirati volitev, kar pa je bilo dolžno storiti tudi staro vodstvo, edino le, če nima novo vodstvo česa »za bregom«. Iz njihovega vabila pa ni videti popolnoma nič takega, kar bi v tej nekaj mesecih, kolikor jih je še ostalo do volitve in sprememb v upravi našega kraja, lahko bistveno vplivalo na naše življenje v njem.

Edina njihova ustvarjalna poteza je rušenje starega vodstva, njihov nadaljnji program pa je nejasen. Prvo stvar od seznanje, katero pa hočeš ali nočeš, mora pripraviti staro ali pa novo vodstvo. Zato ne vidim nobene smisla voliti novo vodstvo, ker v tem kratkem času, ki je ostal, ne morejo narediti nič novega, razen organizirati volitev, kar pa je bilo dolžno storiti tudi staro vodstvo, edino le, če nima novo vodstvo česa »za bregom«. Iz njihovega vabila pa ni videti popolnoma nič takega, kar bi v tej nekaj mesecih, kolikor jih je še ostalo do volitve in sprememb v upravi našega kraja, lahko bistveno vplivalo na naše življenje v njem.

Edina njihova ustvarjalna poteza je rušenje starega vodstva, njihov nadaljnji program pa je nejasen. Prvo stvar od seznanje, katero pa hočeš ali nočeš, mora pripraviti staro ali pa novo vodstvo. Zato ne vidim nobene smisla voliti novo vodstvo, ker v tem kratkem času, ki je ostal, ne morejo narediti nič novega, razen organizirati volitev, kar pa je bilo dolžno storiti tudi staro vodstvo, edino le, če nima novo vodstvo česa »za bregom«. Iz njihovega vabila pa ni videti popolnoma nič takega, kar bi v tej nekaj mesecih, kolikor jih je še ostalo do volitve in sprememb v upravi našega kraja, lahko bistveno vplivalo na naše življenje v njem.

Edina njihova ustvarjalna poteza je rušenje starega vodstva, njihov nadaljnji program pa je nejasen. Prvo stvar od seznanje, katero pa hočeš ali nočeš, mora pripraviti staro ali pa novo vodstvo. Zato ne vidim nobene smisla voliti novo vodstvo, ker v tem kratkem času, ki je ostal, ne morejo narediti nič novega, razen organizirati volitev, kar pa je bilo dolžno storiti tudi staro vodstvo, edino le, če nima novo vodstvo česa »za bregom«. Iz njihovega vabila pa ni videti popolnoma nič takega, kar bi v tej nekaj mesecih, kolikor jih je še ostalo do volitve in sprememb v upravi našega kraja, lahko bistveno vplivalo na naše življenje v njem.

Edina njihova ustvarjalna poteza je rušenje starega vodstva, njihov nadaljnji program pa je nejasen. Prvo stvar od seznanje, katero pa hočeš ali nočeš, mora pripraviti staro ali pa novo vodstvo. Zato ne vidim nobene smisla voliti novo vodstvo, ker v tem kratkem času, ki je ostal, ne morejo narediti nič novega, razen organizirati volitev, kar pa je bilo dolžno storiti tudi staro vodstvo, edino le, če nima novo vodstvo česa »za bregom«. Iz njihovega vabila pa ni videti popolnoma nič takega, kar bi v tej nekaj mesecih, kolikor jih je še ostalo do volitve in sprememb v upravi našega kraja, lahko bistveno vplivalo na naše življenje v njem.

Edina njihova ustvarjalna poteza je rušenje starega vodstva, njihov nadaljnji program pa je nejasen. Prvo stvar od seznanje, katero pa hočeš ali nočeš, mora pripraviti staro ali pa novo vodstvo. Zato ne vidim nobene smisla voliti novo vodstvo, ker v tem kratkem času, ki je ostal, ne morejo narediti nič novega, razen organizirati volitev, kar pa je bilo dolžno storiti tudi staro vodstvo, edino le, če nima novo vodstvo česa »za bregom«. Iz njihovega vabila pa ni videti popolnoma nič takega, kar bi v tej nekaj mesecih, kolikor jih je še ostalo do volitve in sprememb v upravi našega kraja, lahko bistveno vplivalo na naše življenje v njem.

Edina njihova ustvarjalna poteza je rušenje starega vodstva, njihov nadaljnji program pa je nejasen. Prvo stvar od seznanje, katero pa hočeš ali nočeš, mora pripraviti staro ali pa novo vodstvo. Zato ne vidim nobene smisla voliti novo vodstvo, ker v tem kratkem času, ki je ostal, ne morejo narediti nič novega, razen organizirati volitev, kar pa je bilo dolžno storiti tudi staro vodstvo, edino le, če nima novo vodstvo česa »za bregom«. Iz njihovega vabila pa ni videti popolnoma nič takega, kar bi v tej nekaj mesecih, kolikor jih je še ostalo do volitve in sprememb v upravi našega kraja, lahko bistveno vplivalo na naše življenje v njem.

Edina njihova ustvarjalna poteza je rušenje starega vodstva, njihov nadaljnji program pa je nejasen. Prvo stvar od seznanje, katero pa hočeš ali nočeš, mora pripraviti staro ali pa novo vodstvo. Zato ne vidim nobene smisla voliti novo vodstvo, ker v tem kratkem času, ki je ostal, ne morejo narediti nič novega, razen organizirati volitev, kar pa je bilo dolžno storiti tudi staro vodstvo, edino le, če nima novo vodstvo česa »za bregom«. Iz njihovega vabila pa ni videti popolnoma nič takega, kar bi v tej nekaj mesecih, kolikor jih je še ostalo do volitve in sprememb v upravi našega kraja, lahko bistveno vplivalo na naše življenje v njem.

Edina njihova ustvarjalna poteza je rušenje starega vodstva, njihov nadaljnji program pa je nejasen. Prvo stvar od seznanje, katero pa